

## Съезд Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга



25 февраля в КДЦ "Московский" прошел Съезд Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, в котором в качестве делегата принял участие директор ВШ ЮиСТЭ, депутат МО Академическое Дмитрий Мохоров.

На съезде были подведены итоги деятельности органов местного самоуправления за 2024 год и определены задачи на перспективу.

В работе съезда приняли участие Губернатор Петербурга Александр Беглов, заместитель председателя Законодательного Собрания Николай Бондаренко, главный федеральный инспектор Павел Дашков, прокурор Петербурга Виктор Мельник, вице-губернатор Наталья Чечина, председатели Советов муниципальных образований города Москвы - Владимир Дудочкин и Ленинградской области - Сергей Мухин, депутаты петербургского парламента, руководители комитетов городского Правительства, представители органов исполнительной власти, общественных организаций, вузов и, конечно, главы петербургских муниципалитетов и местных администраций.



Открыл Съезд Председатель Совета, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В.Ф.Беликов.

С приветственным словом к присутствующим обратился Губернатор Санкт-Петербурга А.Д.Беглов. Александр Дмитриевич отметил важную роль муниципалитетов в развитии городской агломерации и подробно рассказал о приоритетных направлениях работы и планах на будущее, поздравил муниципальное сообщество с успешно проведенными выборами и призвал собравшихся к консолидированному сотрудничеству, реализуя городские проекты единой командой.



Глава муниципального образования Академическое И.Г.Пыжик был отмечен почетной грамотой и благодарностью Губернатора Санкт-Петербурга за победу в Ежегодном конкурсе по благоустройству территории. Достижения муниципалитета, вклад в развитие приоритетного регионального проекта "Формирование комфортной городской среды" отмечены на самом высоком уровне.

Поздравляем Игоря Григорьевича с заслуженной наградой!

ВШ ЮиСТЭ активно и всесторонне сотрудничает с муниципальным образованием Академическое: наши активисты-студенты принимают участие в социально значимых мероприятиях МО Академическое, ведут профориентационную деятельность в школах района, выступают с инициативами, МО Академическое поддерживает начинания ВШ ЮиСТЭ в сфере противодействия асоциальным явлениям, развития чувства патриотизма и активной гражданской позиции.



Повестка Съезда также включала обсуждение ряда насущных вопросов, касающихся организационных моментов деятельности Совета муниципальных образований, а также участия органов местного самоуправления в мероприятиях, приуроченных к Году защитника Отечества.